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t a t o dal regolamento del 1904 per l 'ammis-
sione negli ospedali dei poveri di E o m a e 
suburbio. 

Però riconoscere fin da ora un determi-
nato sistema piut tos to che un altro, questo 
me lo ammet te ranno i colleghi e me lo am-
metterà la Camera, non è nella mia facoltà, 
ed io non posso farlo. 

Terrò grandissimo conto delle loro os-
servazioni. Se troverò modo di contempe-
rare quello che vien definito rigorismo della 
legge con la legge più al ta , più umana del-
l 'equi tà , comprenderanno senz'al tro i col-
leghi che sarà per me una grande gioia il 
poter dire di aver cooperato anche io a 
compiere un 'opera buona. (Vive approva-
zioni). 

P R E S I D E N T E . L ' in te rpe l lanza dell'o-
norevole L arizza al ministro dei lavori 
pubblici, che seguirebbe immedia tamente , 
è differita ad altra to rna ta , non essendo 
presente l 'onorevole sottosegretario di Sta to 
per i lavori pubblici. 

LARIZZA. Spero che potrà essere svolta 
lunedì prossimo. 

P R E S I D E N T E . Non si può stabilire sin 
da oggi ; vedremo poi. 

P r e s e n t a z i o n e di p r o p o s t e d i l e g g e . 

P R E S I D E N T E . Gli onorevoli Di Sa-
luzzo e Miari hanno p resen ta ta una pro-
posta di legge che sarà trasmessa agli Uf-
fici per l 'ammissione alla l e t tu ra . 

h ì i e r r n g a z b n i e i n t e r p e l l a n z e . 

P R E S I D E N T E . Si dia le t tura delle do-
mande di interrogazioni e delle interpellanze 
presentate oggi. 

D E NO VELLIS, segretario, legge : 
« I l sot toscri t to chiede di interrogare il 

ministro della marina per sapere su chi creda 
che debbano ricadere le responsabili tà per 
l 'incaglio della regia nave San Giorgio in 
seguito alla sentenzaassolutoria pronunzia ta 
tes té dal tr ibunale mili tare mar i t t imo di 
Napoli. 

« Gesualdo Libert ini ». 
« I sottoscri t t i chiedono di interrogare 

il ministro dei lavori pubblici sulla minac-
ciata soppressione delle sezioni ferroviarie 
di Verona. 

« Luigi Rossi, Maraini, Montre-
sor, Coris, Arrivabene, Danieli, 
Messedaglia ». 
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« I l sot toscri t to chiede d ' interrogare il 
ministro della marina, per conoscere, in se 
guito alla sentenza del t r ibunale militare 
di Napoli sulle responsabili tà dell'incaglio 1 

della nave San Giorgio, quali decisioni abbia 
prese o in tenda di prendere per ricercare le 
responsabili tà circa l ' e r ra ta posizione della 
boa sulle carte di navigazione della regia 
mar ina . « Arr ivabene ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' interrogare il 
ministro della mar ina sulla responsabilità 
per l ' inves t imento della San Giorgio, e se 
essa deve ricadere sol tanto sui contr ibuenti 
e sulla sminui ta potenziali tà della marina. 

« Lucifero ». 
« Il sot toscri t to chiede d ' interrogare il 

ministro della mar ina per conoscere se in-
t enda i l luminare Par lamento e Paese sui 
motivi che hanno determinato l ' infor tunio 
dell ' incrociatore San Giorgio nelle acque 
del golfo di Napoli. « Cavagnari >v 

« Il sot toscri t to chiede d ' interrogare il 
ministro della marina, se e quali provvedi-
menti in tenda prendere dopo la sentenza 
d'assoluzione pronunziata dal t r ibunale mi-
litare di Napoli per l ' incaglio della San 
Giorgio. « Del Balzo ». 

« I sot toscri t t i chiedono d ' in terrogare i 
ministri dell ' interno, dei lavori pubblici e 
dell ' istruzione per conoscere le deliberazioni 
prese dopo i r isultat i della Commissione no-
minata dal Governo per la difesa del pae-
saggio oraziano a Vicovaro. 

« Rosadi, Merlani ». 
« Il sot toscr i t to chiede d ' interrogare il 

ministro di agricoltura, indust r ia e com-
mercio per sapere se intenda presentare il 
promesso disegno di legge sulla m u t u a l i t à 
agraria. « Ot tavi ». 

« I l sot toscr i t to chiede d ' interrogare il 
minis t ro dei lavori pubblici, per sapere se, 
e q u a n d o s ' in tenda provvedere alla siste-
mazione del personale avventizio in gene-
rale e dei funzionari in particolare (ispet -
tori, ispettori principali, capi divisione) 
alla dipendenza del Servizio X I I delle fer-
rovie di S ta to . (L'interrogante chiede la ri-
sposta scritta). 

« Giovanni Alessio ». 


